

Γεια σας παιδιά. Ήθελα λοιπόν να μοιραστώ μαζί σας την ιστορία για το πώς προέκυψε το βιβλίο Rapture Puzzle και λίγη από τη μαρτυρία μου. Μεγάλωσα σε χριστιανικό σπίτι και έγινα χριστιανός στην ηλικία των 13 ετών. Είχα μια ριζική συνάντηση με τον Κύριο που με οδήγησε να παραδώσω τη ζωή μου σε Αυτόν και ήμουν σε θέση να ακούσω τη φωνή Του από την ημέρα που τον δέχτηκα ως Σωτήρα μου. Είμαι τώρα Χριστιανός για περισσότερα από 34 χρόνια και υπηρετώ την πλήρη απασχόληση για περισσότερα από 25 χρόνια, υπηρετώντας ως ιεραπόστολος στην Ασία. Έχω έναν καταπληκτικό σύζυγο και 5 υπέροχα παιδιά που όλοι αγαπούν τον Ιησού.

Η σχέση που έχω με τον Κύριο με οδήγησε σε πολλές αποφάσεις που έχω πάρει σε όλη τη ζωή μου. Το να ακούω τη φωνή Του και να ακολουθώ αυτό που μου είπε να κάνω με οδήγησε εκεί που είμαι σήμερα. Θα μπορούσα να δώσω πολλά παραδείγματα για το πώς ο Κύριος μου μίλησε για να κάνω κάτι και υπάκουσα και αυτό οδήγησε σε μεγάλη ανταμοιβή ή μου είπε ότι κάτι θα συμβεί και συνέβη ακριβώς όπως είπε ή σε περιπτώσεις όπου με οδήγησε να κάνω κάτι ή να μην κάνω κάτι και αποδείχθηκε ότι ήταν η σωστή απόφαση. Δεν μπορώ να σας πω για τυχόν περιστατικά όπου μου μίλησε και δεν ήταν αλήθεια ή με οδήγησε στη λήψη μιας τρομερής απόφασης για την οποία μετάνιωσα αργότερα. Πάντα με οδηγούσε σε κάθε αλήθεια και έκανε το δρόμο μου ίσιο καθώς ακολούθησα τη φωνή Του.

Ο Κύριος μου μιλά ως φίλος και μου έχει πει σε πολλές περιπτώσεις ότι μπορώ να ακούσω τη φωνή Του πιο καθαρά από τους περισσότερους άλλους πιστούς. Δεν το λέω για να καυχηθώ ή να καυχηθώ, απλώς για να σας ενημερώσω ότι τον ακούω να μιλάει και ότι μου μιλά καθαρά και μπορώ να παραθέσω λέξη προς λέξη αυτό που μου λέει γιατί έτσι μιλάει καθαρά.

Θέλω λοιπόν να μοιραστώ μαζί σας όσα συνέβησαν τον Δεκέμβριο του 2000 και όλα αυτά με οδήγησαν να γράψω και να τελειώσω το Rapture Puzzle Book. Αυτό το βιβλίο ήταν ένα έργο σε εξέλιξη και άρχισα να το γράφω το 2012, οπότε χρειάστηκαν σχεδόν 9 χρόνια για να ολοκληρωθεί. Προσθέτω ακόμα μικρές ενότητες στο βιβλίο καθώς ο Κύριος συνεχίζει να μου δείχνει πράγματα. Ξεκίνησα να μελετώ και να ερευνήσω μέχρι το 2000, οπότε μου πήρε πάνω από 20 χρόνια για να βάλω όλα τα κομμάτια του παζλ στη θέση τους.

Τέλος πάντων, πίσω στον Δεκέμβριο του 2000. Τότε είναι που ο Κύριος άρχισε να μου δίνει τα κομμάτια του παζλ. Εκείνη τη στιγμή, δεν είχα ιδέα ότι μου έδινε κομμάτια σε ένα παζλ και δεν θα ήταν μόνο μέχρι τον Ιανουάριο του 2013 που τελικά θα το καταλάβω. Για 12 χρόνια, ένιωθα τόσο μπερδεμένος και ακόμη και σαν να με είχε εξαπατήσει ο Κύριος κάπως γιατί δεν κατάλαβα ότι μου έδινε μόνο κομμάτια παζλ που θα συγκεντρώνονταν όλα για να υποδείξουν πολύ συγκεκριμένες ημερομηνίες για την αρπαγή και τη Δευτέρα Παρουσία του Χριστού προς τη γη. Από τον Δεκέμβριο του 2000

έως τον Δεκέμβριο του 2012, νόμιζα ότι ο Κύριος μου έδειχνε το χρόνο της αρπαγής και δεν συνειδητοποίησα ότι μου έδινε μόνο κομμάτια σε ένα μεγάλο παζλ που τελικά θα ταίριαζε όλα μαζί.

Έτσι, τον Δεκέμβριο του 2000, ο Κύριος ήρθε σε μένα ενώ προσευχόμουν και μου είπε ότι ερχόταν σε μένα καθώς ερχόταν στον Σολομώντα και θα μου έδινε ένα πράγμα. Μου είπε να σκεφτώ καλά πριν το αποφασίσω γιατί θα μου έδινε ό, τι του ζητούσα. Αφού σκεφτόμουν για λίγο τι να ρωτήσω, επέστρεψα κοντά Του με τις 2 μεγαλύτερες επιθυμίες μου. Το πρώτο ήταν ότι όταν ήμουν μπροστά Του την Ημέρα της Κρίσης, θα ήμουν μπροστά του με καθαρή καρδιά και ότι θα ήταν ευχαριστημένος με τον τρόπο που έζησα τη ζωή μου. Ο δεύτερος μεγαλύτερος πόθος μου ήταν να χρησιμοποιήσει τη ζωή μου για να προσεγγίσει εκατομμύρια ανθρώπους για τη Βασιλεία Του. Δεν μπορούσα να αποφασίσω ποια επιθυμία ήταν μεγαλύτερη μέχρι που σκέφτηκα τον στίχο που λέει ότι μπορείς να κερδίσεις ολόκληρο τον κόσμο αλλά να χάσεις τη δική σου ψυχή. Θεώρησα ότι θα ήταν δυνατόν να κερδίσω τον κόσμο για τον Χριστό και στην πορεία να χάσω τη δική μου ψυχή. Είπα λοιπόν στον Κύριο ότι αν μπορούσα να επιλέξω μόνο ένα πράγμα, θα ήταν το πρώτο. Μου είπε ότι διάλεξα σοφά.

Στη συνέχεια με ρώτησε: «Αν είσαι ο μικρότερος στη Βασιλεία Μου για όλη την αιωνιότητα και αν όλοι σε όλη την αιωνιότητα σκέφτονται πολύ λίγα για σένα, αλλά αν είμαι ευχαριστημένος από σένα, θα ήταν εντάξει για σένα;» Αυτή ήταν μια πολύ δύσκολη ερώτηση για μένα να απαντήσω καθώς ήθελα να θεωρηθώ σπουδαίος στη Βασιλεία Του και δεν ήθελα κανένας να με κοιτάξει από ψηλά, ειδικά για όλη την αιωνιότητα. Αλλά συνειδητοποίησα ότι αυτό που ήταν πραγματικά σημαντικό ήταν ότι ο Κύριος ήταν ευχαριστημένος μαζί μου και ότι δεν είχε σημασία αν κάποιος άλλος ήταν. Έτσι, τελικά Του είπα: «Ναι, θα ήταν εντάξει μαζί μου».

Πολύ σύντομα μετά από αυτό, είδα ένα όνειρο για τη γιαγιά μου που είχε πεθάνει περίπου 9 χρόνια νωρίτερα. Wasμουν τόσο κοντά της και είχε τρομερή επιρροή στη ζωή μου και στην απόφασή μου να ακολουθήσω τον Κύριο. Το όνειρο ήταν τόσο αληθινό και μου φάνηκε σαν να είχα περάσει όλη τη νύχτα μόνο μιλώντας μαζί της και μαζί της. Όταν ξύπνησα, η καρδιά μου ήταν τόσο χαρούμενη σαν να ήμουν πραγματικά μαζί της. Ένα πράγμα που κάναμε συχνά μαζί ήταν να βάζουμε παζλ μαζί. Της άρεσε να κάνει παζλ. Δεν μου άρεσαν τόσο πολύ οι γρίφοι, αλλά μου άρεσε να περνάω χρόνο μαζί της, ώστε να συμμετάσχω μαζί της σε αυτούς τους τεράστιους γρίφους που θα χρειαστούν εβδομάδες για να τελειώσουν. Η αγάπη μου για τους γρίφους ξεκίνησε εκείνες τις πολλές ώρες που τα δουλέψαμε μαζί. Δεν ήξερα εκείνη την εποχή ότι ο Κύριος επρόκειτο να μου δώσει το μεγαλύτερο παζλ όλων των εποχών για να το συνδυάσω και ότι επρόκειτο να μου δώσει το πρώτο κομμάτι σε αυτό το παζλ.

Λίγο μετά το όνειρο, ο Κύριος μου μίλησε και είπε ότι η 1η Ιανουαρίου είναι η γιορτή των Εθνών των Τρομπέτας. Δεν ασχολήθηκα πολύ με τη Βιβλική προφητεία, αλλά είχα ακούσει για τη Γιορτή των Τρομπέτας και ήξερα ότι μερικοί Χριστιανοί δίδασκαν ότι η αρπαγή θα συμβεί στη Γιορτή των Τρομπέτας, οπότε αναρωτήθηκα αν ο Κύριος μου έλεγε ότι η αρπαγή θα συμβεί την 1η Ιανουαρίου, το οποίο απέμενε μόνο λίγες μέρες. Ήμουν πολύ ενθουσιασμένος. Δεν έγινε τίποτα και αναρωτήθηκα τι εννοούσε. Στις 4 Ιανουαρίου, περίπου στη 1 το μεσημέρι, ο Κύριος μου μίλησε και είπε αυτά τα λόγια: «Θα είστε σαν τον Ιωάννη τον Βαπτιστή και θα γράψετε κάτι που θα βοηθήσει να σώσει εκατομμύρια ανθρώπους από την επερχόμενη εξαπάτηση. Όπως η φωνή Μου μοιάζει με τρομπέτα και η τελευταία μέρα της Δημιουργίας που μίλησα ήταν η 6η ημέρα, έτσι και στο τέλος της 6ης ημέρας και έναρξη της 7ης, θα ακουστεί η τελευταία σάλπιγγα. Περιμένετε να έρθω σε εσάς στο τέλος της 6ης ημέρας». Θυμάμαι που ξύπνησα τον άντρα μου και του είπα αυτό που μου είπε ο Κύριος. Κατέβηκα τότε και κάλεσα τις αδελφές μου που ζούσαν στην Αμερική και τους είπα τι είχε πει ο Κύριος. Συγκλονίστηκα. Θυμάμαι ότι ένιωθα σαν τη Μαρία, όταν της εμφανίστηκε ο άγγελος και της είπε ότι θα γεννούσε τον Ιησού, τον Υιό του Θεού. Ένιωσα, γιατί ο Κύριος με επέλεξε; Δεν είμαι κανένας ξεχωριστός, απλά ένας συνηθισμένος άνθρωπος. Ο Κύριος δεν μου έκανε μόνο την πρώτη επιθυμία της καρδιάς μου αλλά και τη δεύτερη. Θα με χρησιμοποιούσε για να σώσει εκατομμύρια ανθρώπους.

Έγραψα ένα γράμμα και το έστειλα σε πολλά υπουργεία προφητείας τέλους και σε ανθρώπους που γνώριζα λέγοντάς τους ότι η αρπαγή θα πραγματοποιηθεί στα τέλη 6 Ιανουαρίου ή στις 7 Ιανουαρίου. Υπέθεσα ότι αυτό ήταν που μου έλεγε ο Κύριος και ότι κάπως γράφοντας αυτό το γράμμα, εκατομμύρια άνθρωποι θα γνωρίσουν τον Κύριο. Δεν είχα ιδέα εκείνη τη στιγμή ότι μου έδινε απλά κομμάτια παζλ και με ξεκινούσε σε ένα ταξίδι 21 ετών. Περίμενα μέχρι τον Ιανουάριο του 6^{ου} και έχοντας μόλις μία υπέροχη συνομιλία με τον Κύριο. Θυμάμαι ότι Του είπα λίγο πριν τα μεσάνυχτα ότι είχα αρχίσει να νυστάζω και ρώτησα πότε θα έρθει. Μου είπε να περιμένω λίγο ακόμα. Λίγα λεπτά μετά τα μεσάνυχτα, κοίταζα έξω από το παράθυρο καθισμένος στον καναπέ μου, όταν ξαφνικά ολόκληρο το σώμα μου άρχισε να τρέμει βίαια. Αυτό κράτησε για ένα λεπτό περίπου. Ξεκίνησε ξαφνικά και τελείωσε ξαφνικά. Η πρώτη μου σκέψη ήταν ότι ίσως οι νεκροί εν Χριστώ μόλις είχαν αναστηθεί και τώρα ετοιμαζόμασταν να αρπαχτούμε. Ρώτησα τον Κύριο τι ήταν το κούνημα και μου είπε να περιμένω. Ένα λεπτό περίπου, το σώμα μου άρχισε να τρέμει ξανά δυνατά. Σε αυτό το δεύτερο κούνημα, το στόμα μου άρχισε να τσουζει, όπως η αίσθηση που νιώθετε όταν κοιμάστε το πόδι σας, αλλά η αίσθηση ήταν στο στόμα μου, και ειδικά γύρω από τα χείλη μου. Ρώτησα τον Κύριο γιατί μουρμούριζαν τα χείλη μου και είπε ότι αντιπροσωπεύει όταν ο Ησαΐας είδε τον Κύριο και τα κάρβουνα άγγιξαν τα χείλη του και η αμαρτία του εξιλεώθηκε. Το κούνημα σταμάτησε ξαφνικά. Συγκλονίστηκα και αναρωτήθηκα τι σήμαιναν όλα αυτά. Αναρωτήθηκα αν η αρπαγή είχε μόλις συμβεί και είχα μείνει πίσω. Είχα τόσες πολλές ερωτήσεις. Ένιωσα τον Κύριο να τυλίγει τα αγαπημένα του χέρια γύρω μου και ένιωσα

ότι με αγκάλιαζε. Με διαβεβαίωσε για την αγάπη Του για μένα και μου είπε ότι έπρεπε να μελετήσω τα εβραϊκά πανηγύρια και ότι μπορούσα να πάω για ύπνο.

Υπέθεσα ότι θα μου εξηγήσει τα πάντα το επόμενο πρωί, έτσι πήγα για ύπνο και αποκοιμήθηκα. Η επόμενη μέρα ήρθε και έφυγε χωρίς καμία εξήγηση. Και η καθημερινότητα ήρθε και έφυγε για σχεδόν 12 χρόνια χωρίς καμία εξήγηση. Ξερα τι είχε πει ο Κύριος και μελέτησα τις γιορτές και προσπάθησα να καταλάβω τα πάντα, αλλά δεν μπορούσα. Ένωσα πολύ μόνος και μπερδεμένος εκείνα τα 12 χρόνια και ο Κύριος μου έλεγε να περιμένω και ότι μια μέρα όλες οι ερωτήσεις μου θα απαντηθούν και θα καταλάβω τα πάντα. Το μόνο πράγμα που συνέβη πραγματικά εκείνα τα 12 χρόνια ήταν ότι η Εκκλησία της Γέννησης επιτέθηκε την Άνοιξη του 2002, 1290 ημέρες πριν από την Ημέρα της Εξιλέωσης το 2005. Ο Κύριος μου έδειξε ότι αυτό ήταν το φρούριο του ναού που βεβηλώθηκε από ένοπλους δυνάμεις και ήταν ο ιερός τόπος που αναφέρεται από τον Ιησού στον Ματθαίο 24. Ξερα ότι μια μέρα, το βδέλυγμα που προκαλεί ερήμωση θα γινόταν εκεί. Εκτός από αυτό, ήξερα ότι η 7η ημέρα ήταν σημαντική και επίσης ανακάλυψα ότι ζούσαμε στο τέλος των 6000 ετών από τη Δημιουργία, έτοιμοι να ξεκινήσουμε τη Νέα Χιλιετία. Ακόμα δεν ήξερα ότι όλα αυτά ήταν κομμάτια ενός παζλ.

Ο Κύριος άρχισε να μου μιλά ξανά για αυτά τα πράγματα τον Αύγουστο του 2012, όταν ξεκίνησα το κανάλι μου στο YouTube. Με έδειξε ξεκάθαρα στην 7η ημέρα των Σκηνών. Για άλλη μια φορά, υπέθεσα ότι μου έλεγε ότι η αρπαγή θα συνέβαινε εκείνη την ημέρα. Όταν δεν έγινε, θυμώθηκα και ρώτησα τον Κύριο γιατί με εξαπατά. Πληγώθηκα τόσο πολύ. Περίμενα σχεδόν 12 χρόνια και όταν τελικά με οδήγησε σε ραντεβού, τίποτα δεν συνέβη ξανά. Μετά από μερικές μέρες θυμωμένος και πληγωμένος, επέστρεψα στον Κύριο και Του είπα ότι λυπάμαι για τη φοβερή στάση μου και ζήτησα τη συγχώρησή Του. Με ρώτησε αν ήμουν έτοιμος να συνεχίσω. Σοκαρίστηκα. Νόμιζα ότι είχα τελειώσει και ήταν όλα ένα είδος δοκιμής για να δω αν θα υπακούσω και θα τον ακολουθήσω, ακόμη κι αν φαινόταν ότι με εξαπατούσε. Του είπα λοιπόν ότι ναι, ήμουν έτοιμος να συνεχίσω - ακόμα εντελώς αγνοώντας ότι όλα αυτά ήταν κομμάτια παζλ που μου έδινε και τελικά θα είχαν νόημα αρκετά χρόνια αργότερα. Το επόμενο ραντεβού με έδειξε ήταν η 7η ημέρα του Χανουκά. Είμαι βέβαιος ότι μπορείτε ήδη να μαντέψετε - τίποτα δεν συνέβη ούτε εκείνη την ημέρα. Αλλά εκείνη τη στιγμή, είχα αρχίσει να έχω την αίσθηση ότι οδηγούσε κάπου.

Στις 14 Φεβρουαρίου 2013, πήγα στο κέντρο διακονίας μου και κάποιος μπήκε στο γραφείο μου και μου έκανε ένα δώρο. Είπαν ότι κάποιος μόλις είχε περάσει και ζήτησαν να μου δοθεί το δώρο. Μία από τις κόρες μου ήταν στο γραφείο μαζί μου και με ρώτησε τι πιστεύω ότι ήταν. Μόλις ξεστόμισα: «Είναι ένα παζλ». Δεν έχω ιδέα πώς το ήξερα αυτό, αλλά απλά ένιωσα ότι ήταν ένα παζλ, παρόλο που δεν μου είχαν κάνει ποτέ παζλ ως δώρο. Το άνοιξα και σίγουρα ήταν ένα παζλ. Σκέφτηκα, αυτό είναι περίεργο. ΧΩΡΙΣ ΟΝΟΜΑ. Δεν έχω ιδέα από ποιον ήταν. Πήγα σπίτι και το έβαλα σε λίγες μόνο ώρες.

Wastan το πιο περίεργο παζλ που είχα κάνει ποτέ χωρίς γωνιακά κομμάτια ή άκρα και όλα τα κομμάτια ήταν διαφορετικά σχήματα και μεγέθη. Κάποια κομμάτια ήταν τεράστια και άλλα μικροσκοπικά. Wastan ένα όμορφο παζλ και καθώς το κοίταξα, ένιωσα την παρουσία του Κυρίου. Θυμήθηκα τη γιαγιά μου και το όνειρο που είχα δει. Κατάλαβα ότι ήταν Ημέρα του Αγίου Βαλεντίνου. Και τότε συνειδητοποίησα ότι όλα αυτά ήταν ένα παζλ και ο Κύριος μου έδινε μόνο ένα κομμάτι τη φορά και ότι μια μέρα, όλα θα συγκεντρώνονταν και θα είχαν απόλυτο νόημα.



Wastan τον ίδιο μήνα Φεβρουάριο του 2013, όταν ο κ. Ομπάμα ανακοίνωσε το σχέδιό του να μεταβεί στην Ιερουσαλήμ. Υπήρξε πολλή συζήτηση σε ορισμένες ιστοσελίδες προφητείας για τον πιθανό να στεκόταν στο Όρος του Ναού και ότι ήταν το βδέλυγμα της ερήμωσης. Αρχισα να διαβάζω ότι κάποιοι πίστευαν ότι το 2009 ήταν η αρχή της 70ηστού Ντάνιελ εβδομάδας και είδαν ότι ο κ. Ομπάμα είχε επιλεγεί ως ο βραβευμένος με το Νόμπελ Ειρήνης την 7η ημέρα του Tabernacles το 2009 και έπειτα του απονεμήθηκε λίγες ώρες πριν την έναρξη του Kislev 24. Είδα ότι ο Haggai 2 έδειξε αυτές τις ακριβείς ημερομηνίες αναφορικά με τον Κύριο να ταρακουνήσει τους ουρανούς και τη γη και να φέρει τον επιθυμητό όλων των εθνών στον εαυτό του. Μέτρησα 1260 ημέρες από τότε που ο κ. Ομπάμα επιλέχθηκε ως βραβευμένος με Νόμπελ Ειρήνης και ήρθε στις 22 Μαρτίου 2013. Είπα στον εαυτό μου, αν ο κ. Ομπάμα πάει στη Βηθλεέμ και σταθεί στο σπήλαιο στην Εκκλησία της Γέννησης, ημερομηνία, τότε αυτό είναι το βδέλυγμα της ερήμωσης και αυτό σημαίνει ότι η ερήμωση είναι αμέσως μετά, η οποία θα πρέπει να περιλαμβάνει το γεγονός της αρπαγής. Αλλά εκείνη την εποχή, ο κ. Ομπάμα είχε



αναφερθεί μόνο στο να πάει στην Ιερουσαλήμ και τίποτα στο να πάει στη Βηθλεέμ. Όταν τελικά ανακοίνωσε τα σχέδιά του να πάει στην Εκκλησία της Γέννησης, δεν μπορούσα να το πιστέψω. Τελικά συνέβαινε.

Μερικοί από εσάς μπορεί να αναρωτιούνται πώς στον κόσμο ο κ. Ομπάμα που βρισκόταν στο σπήλαιο ήταν αποτρόπαιο για τον Κύριο και επίσης πώς σταμάτησε την καθημερινή θυσία. Λοιπόν, κάθε μέρα, εκατοντάδες και συχνά χιλιάδες άνθρωποι από όλο τον κόσμο παρατάσσονται στην Εκκλησία της Γέννησης για να προσφέρουν μια θυσία δοξολογίας και ευχαριστίας στον Κύριο που ήρθε στη γη για να πληρώσει τις

αμαρτίες τους και να δώσει τους αιώνια ζωή. Αυτή είναι μια θυσία που είναι ευχάριστη στον Κύριο. Την ημέρα που ο κ. Ομπάμα και η συνοδεία του πήγαν εκεί, δεν επιτράπηκε σε κανέναν άλλο να μπει. Η θυσία του επαίνου και της ευχαριστίας σταμάτησε εκείνη την ημέρα και μπορώ να σας διαβεβαιώσω ότι δεν πήγε εκεί για να προσφέρει τον έπαινο ή την ευγνωμοσύνη του στον Ιησού που ήρθε στη γη. Ενώ δεν γνωρίζουμε τι μπορεί να είχε συμβεί καθώς στεκόταν στο σπήλαιο, αυτό που είμαι βέβαιος είναι ότι η καρδιά του δεν ήταν ταπεινή και δεν προσέφερε ευχαριστίες στον Ιησού ούτε τον αναγνώρισε ως Κύριο. Είμαι βέβαιος ότι μια μέρα όλοι θα ξέρουμε τι ακριβώς είπε ο κ. Ομπάμα, αν ήταν δυνατά ή μόνο στις προσωπικές του σκέψεις, ήταν τόσο αποτρόπαιο για τον Κύριο εκείνη την ημέρα. Ό, τι κι αν ήταν, ήταν τόσο αηδιαστικό για τον Κύριο που ξεκίνησε μια αντίστροφη μέτρηση 40 ημερών για την ερήμωση της Αμερικής και μεγάλου μέρους του κόσμου.

Αφού έγινε αυτό το βδέλυγμα, ο Κύριος με έδειξε στην 7η ημέρα του Αζύμιου readωμιού και μου έδειξε ότι το εβραϊκό ημερολόγιο έλειπε κατά ένα μήνα το 2013. Μέτρησα τις ημέρες και είδα ότι ήταν 40 ημέρες από τότε που έγινε το βδέλυγμα θα λάβει χώρα μέχρι τότε θα συμβεί η ερήμωση-Έδινε μια περίοδο χάριτος 40 ημερών στην Αμερική όπως ακριβώς έκανε στη Νινεβά. Μέτρησα 1290 ημέρες από την αηδία και έφτασε στη Γιορτή των Τρομπέτας το 2016. Μέτρησα 1260 ημέρες από την πραγματική 7η ημέρα του Αζύμιου και έφτασε στην Ημέρα της Εξιλέωσης το 2016. Μέτρησα 1335 ημέρες από την ίδια μέρα και έφτασε στην αρχή της Χανουκά το 2016. Ο Δανιήλ 12 μας λέει ότι όσοι φτάσουν στο τέλος των 1335 ημερών θα είναι ευλογημένοι και ο Αγγέας 2 μας λέει ότι μέχρι την 24η ημέρα του 9ου μήνα, ή την παραμονή Χανούκα, δεν υπάρχουν καρποί τη συκιά, αλλά ότι από σήμερα και μετά θα είμαστε ευλογημένοι. Η ευλογημένη ημέρα είναι η πρώτη ημέρα του Χανουκά στο τέλος μιας καταμέτρησης 1335 ημερών και αυτή θα είναι η δεύτερη αρπαγή, ακολουθούμενη από τη Δευτέρα Παρουσία του Χριστού στη γη μια εβδομάδα αργότερα. Αυτά είναι το δεύτερο και το τρίτο δυσάρεστο γεγονός που αναφέρεται στην Αποκάλυψη. Όλοι οι αριθμοί ταιριάζουν. Ήμουν τόσο ενθουσιασμένος. Αλλά η 2η Μαΐου 2013, ήρθε και έφυγε χωρίς κανένα συμβάν αρπαγής ή ερήμωσης. Για άλλη μια φορά, μπερδεύτηκα. Αλλά πάρα πολλά κομμάτια του παζλ ταιριάζουν για να πετάξω το παζλ και να πω ότι δεν ήταν σωστό. Έπρεπε να μου λείπει κάτι, αλλά τι ήταν αυτό;

Περίπου 5 μήνες αργότερα, τον Οκτώβριο του 2013, εξέφραζα για άλλη μια φορά την απογοήτευσή μου στον Κύριο και τον ρωτούσα γιατί δεν ήρθε όταν οι Γραφές έδειχναν τόσο καθαρά στις 2 Μαΐου 2013. Είπα: «Η Νινεβά μετάνιωσε και καθυστέρησες την κρίση σου Το Αυτό το παζλ έχει νόημα μόνο αν η Αμερική μετάνιωσε, αλλά δεν μετάνιωσε, οπότε γιατί καθυστέρησες την κρίση Σου; » Ο Κύριος απάντησε: «Είστε βέβαιοι ότι δεν υπήρξε μετάνοια;» Είπα: «Ναι, είμαι σίγουρος ότι θα το είχα ακούσει αν η Αμερική είχε μετανιώσει». Είπε: «Σου λείπει κάτι σημαντικό. Βρες το." Αυτό μου έδωσε ελπίδα - ίσως να είχα χάσει κάτι. Έτσι έγραψα στο Google κάτι σαν η Αμερική μετανοεί

τον Μάιο του 2013 και βρήκα έναν ιστότοπο που μιλούσε για αυτή την τριήμερη περίοδο προσευχής και νηστείας που ξεκίνησε στις 30 Απριλίου και διήρκεσε έως τις 2 Μαΐου 2013. Στις 24 Απριλίου 2013, ένα 3- Ημέρα νηστείας κλήθηκε από τους ηγέτες της εκκλησίας σε όλο τον κόσμο και τουλάχιστον 28 έθνη συμμετείχαν σε αυτήν τη νηστεία. Είδα πώς οι πιστοί από όλο τον κόσμο φώναζαν στον Κύριο εκείνες τις 3 ημέρες ζητώντας Του να ελεήσει την Αμερική. Η 30η Απριλίου ήταν η Εθνική Ημέρα Μετάνοιας στην Αμερική και η 2η Μαΐου η Εθνική Ημέρα της Προσευχής στην Αμερική. Μια παγκόσμια κραυγή ανέβηκε στον Κύριο για 3 ημέρες ζητώντας από τον Θεό να ελεήσει την Αμερική στο τέλος της δοκιμαστικής περιόδου των 40 ημερών. Εκλαψα. Γέλασα. Είχα βρει το κομμάτι που έλειπε. Τότε ο Κύριος είπε: «Θυμήσου την Εσθήρ». Σκέφτηκα πώς ήταν η εκλεκτή παρθένα Νύφη που εκπροσωπεί τη Νύφη του Χριστού και πώς ζήτησε από τους ανθρώπους της να νηστεύσουν για 3 ημέρες γιατί όλοι ήταν έτοιμοι να σκοτωθούν. Την τρίτη ημέρα της νηστείας έθεσε σε κίνδυνο τη ζωή της και πλησίασε τον Βασιλιά για να προσπαθήσει να σώσει τους ανθρώπους της από τον αφανισμό και στο τέλος, το αίτημά της έγινε δεκτό και οι άνθρωποι της γλίτωσαν. Είδα την προειδοποίηση της ιστορίας του Ιωνά και της Εσθήρ και συνειδητοποίησα ότι ο Κύριος καθυστέρησε την κρίση Του. Και τότε είδα στο Ματθαίο 25 και την Αποκάλυψη 10 ότι αυτή η καθυστέρηση βρίσκεται στις Γραφές. Έτσι ξεκίνησα να καταλάβω πότε θα τελειώσει αυτή η καθυστέρηση.

Κάποια στιγμή κατά τη διάρκεια αυτής της χρονικής περιόδου, ο Κύριος μου έδωσε το κομμάτι παζλ της καθυστέρησης των 4 ετών που βρέθηκε στην παραβολή της συκιάς. Δεν συνειδητοποίησα παρά μόνο χρόνια αργότερα ότι ο Ιησούς στην πραγματικότητα δείχνει την παραβολή της συκιάς στον Ματθαίο 24, που είναι το κεφάλαιο για την αρπαγή και τη Δευτέρα Παρουσία. Συνέχισα να βάζω αυτό το κομμάτι σε λάθος μέρος και έδειχνα το 2016 ως το event της Δευτέρας Παρουσίας. Είχα μερικούς ανθρώπους να γράψουν για να ρωτήσουν πού ήταν το σημάδι του Ματθαίου 24 το 2016 - ο Ιησούς μας έδωσε σαφώς το σημάδι να προσέξουμε ότι αυτό θα συμβεί κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης της Δευτέρας Παρουσίας, που είναι ότι ο ήλιος θα σκοτεινιάζε, το φεγγάρι δεν θα έδινε το φως του και αστέρια θα έπεφταν από τον ουρανό. Δεν μπορούσα να βρω αυτό το σημάδι πουθενά κοντά στο Hanukkah του 2016 και μπερδεύτηκα. Όλα τα κομμάτια έδειξαν το 2016 ως το τέλος της 70ης του Δανιήλ εβδομάδας και τη Δεύτερη Παρουσία του Χριστού. Ο Κύριος απλώς καθυστέρησε την κρίση Του όπως είπε ότι θα έκανε στο Ματθαίο 25 και στην Αποκάλυψη 10 και συντόμευσε τις ημέρες της θλίψης όπως είπε στο Ματθαίο 24. Γιατί λοιπόν δεν βρέθηκε αυτό το σημάδι κατά τη διάρκεια της Χανούκα το 2016; Ταν το μόνο κομμάτι που δεν μπορούσα να καταλάβω.

Όταν η Hanukkah του 2016 ήρθε και έφυγε, σκέφτηκα ότι όλα είχαν τελειώσει. Προφανώς, δεν βρισκόμασταν ακόμα στην 70η του Ντάνιελ εβδομάδα και όλα αυτά τα γεγονότα που έλαβαν χώρα μεταξύ 2009 και 2013 πρέπει να ήταν απλώς μια προειδοποίηση για το τι θα συμβεί στο μέλλον. Αλλά κατά κάποιον τρόπο ήξερα ότι δεν

ήταν σωστό και ήξερα ότι ο Κύριος μου είχε δείξει αυτά τα πράγματα και ότι πρέπει να μου έλειπε κάτι ακόμα. Januaryταν Ιανουάριος του 2017 όταν έβαλα τελικά το κομμάτι παζλ της παραβολής της συκιάς στο σωστό σημείο. Δεν μου είχε περάσει ποτέ από το μυαλό ότι ο Κύριος θα σταματούσε πραγματικά την 70η εβδομάδα του Ντάνιελστο μέσον και θα έδινε 4 χρόνια καθυστέρηση για να δει αν η Αμερική θα καρποφορήσει ή όχι. Εκείνο το τέταρτο έτος ήταν έτος εκλογών και ο Κύριος ήθελε να δώσει στην Αμερική μια ακόμη ευκαιρία να επιλέξει έναν ηγέτη που θα προσπαθούσε να γυρίσει το έθνος πίσω στην ηθική και τα Βιβλικά πρότυπα. Ο Κύριος σταμάτησε την 70ητου Δανιήλ εβδομάδα ακριβώς την 7η ημέρα του Άζυμου readωμιού το 2013, στην Εθνική Ημέρα της Προσευχής στην Αμερική, την τρίτη ημέρα της τριήμερης νηστείας της Νύφης του Χριστού σε όλο τον κόσμο, όπου του φώναζαν να ελέησε την Αμερική και στη συνέχεια την επανεκκίνησε την 7η ημέρα του Άζυμου readωμιού το 2017, κατά τη διάρκεια του Έτους Ιωβηλαίου. Ιμουν τόσο ενθουσιασμένος όταν έβαλα τελικά αυτό το κομμάτι του παζλ εκεί που ανήκε. Αλλά πώς θα μπορούσα να είμαι σίγουρος; Κnewξερα ότι υπήρχε μόνο ένα κομμάτι που έλειπε το 2016 - το σημάδι ότι ο ήλιος σκοτείνιασε, το φεγγάρι δεν έδωσε το φως του και τα αστέρια έπεσαν από τον ουρανό. Κοίταξα και αρκετά σίγουρα, υπήρξε μια ολική έκλειψη ηλίου τη δεύτερη ημέρα της Χανουκά το 2020. Ίξερα ότι η Δευτέρα Παρουσία θα συνέβαινε κατά τη διάρκεια της Χανουκά στο τέλος της καταμέτρησης των 1335 ημερών και ότι ο Ιησούς είπε αμέσως μετά το τέλος της Μεγάλης Θλίψης, αυτά τα 3 σημάδια θα συνέβαιναν. Έτσι, είχα ένα από τα 3 σημάδια στη σωστή ημερομηνία. Αλλά δεν έγινε έκλειψη σελήνης, οπότε αποθαρρύνθηκα. Πήγα για ύπνο εκείνο το βράδυ και ο Κύριος μου ζήτησε να σκεφτώ κάτι που θα μπορούσε να κάνει το φεγγάρι να μην δώσει το φως του εκτός από μια έκλειψη. Μου πήρε λίγο χρόνο, αλλά συνειδητοποίησα ότι μία φορά το μήνα το φεγγάρι δεν δίνει φως. Το πρώτο πράγμα που έκανα το επόμενο πρωί όταν ξύπνησα ήταν να ελέγξω στο google για να δω αν η 14η Δεκεμβρίου 2020 ήταν η ημέρα που το φεγγάρι δεν θα έδινε φως και μάντεψε τι; Ήταν! Ενθουσιάστηκα ακόμη περισσότερο! Δεν είχα ιδέα τι σήμαιναν τα αστέρια που έπεφταν από τον ουρανό και σκέφτηκα ότι ίσως αναφέρεται απλώς σε μια εισβολή εξωγήινων ή σε όλους μας που επιστρέφουμε με τον Χριστό στη γη στις 13 Δεκεμβρίου. Στη συνέχεια, κάποιος μου έγραψε και μου είπε ότι η βροχή μετεωριτών Geminiid κορυφώνεται στις 13 και 14 Δεκεμβρίου κάθε χρόνο και το έλεγξα και σίγουρα, ήταν αλήθεια. Είχαμε το σημάδι που μας είπε ο Ιησούς ότι θα πραγματοποιηθεί κατά τη Δευτέρα Παρουσία του Χριστού στη γη - ο ήλιος θα σκοτείνιαζε, το φεγγάρι δεν θα έδινε το φως του και τα αστέρια θα έπεφταν από τον ουρανό.

Έτσι, μπορούσα να δω ότι η 70ητου Ντάνιελ εβδομάδατελείωσε το 2020. Πότε θα γινόταν όμως η πρώτη αρπαγή;

Στο Ματθαίος 24, το κεφάλαιο όπου ο Ιησούς μας μιλά για τα γεγονότα του τέλους του χρόνου, μας υπενθυμίζει να μάθουμε την παραβολή της συκιάς. Ποια είναι η παραβολή της συκιάς; Είναι μια απλή ιστορία που είπε ο Ιησούς για μια συκιά που της δόθηκε 3

χρόνια για να καρποφορήσει. Ο ιδιοκτήτης έρχεται μετά από 3 χρόνια ψάχνοντας φρούτα, αλλά δεν μπορεί να βρει κανένα και θέλει ο κηπουρός να τα κόψει. Αλλά ο κηπουρός ζητά ένα τελευταίο έτος για να φροντίσει το δέντρο πριν το κόψει και ο ιδιοκτήτης συμφωνεί. Έτσι, δίνεται στο δέντρο συνολικά 4 χρόνια για να καρποφορήσει. Το δέντρο σε αυτή την παραβολή είναι το ίδιο δέντρο που βρίσκουμε στο Δανιήλ 4, το οποίο είναι ένα όνειρο που δόθηκε στον Ναβουδανετσάρ για ένα δέντρο που πρόκειται να κοπεί. Αυτό το δέντρο ήταν τόσο τεράστιο και ήταν όμορφο και τροφοδοτούσε τον κόσμο. Αυτό το δέντρο είναι η Αμερική. Το πρώτο μας Εθνικό Μνημείο ονομάζεται Πύργος του Διαβόλου και μοιάζει ακριβώς με έναν τεράστιο κορμό δέντρου που έχει κοπεί. Ο Κύριος μας άφησε όλα αυτά τα σημάδια για να ξέρουμε ότι η παραβολή μιλά για την Αμερική, το Νέο Ισραήλ των τελευταίων ημερών, το έθνος που τροφοδότησε τον κόσμο, όχι μόνο σωματικά, αλλά πνευματικά. Η Αμερική, το μεγάλο έθνος που έχει απομακρυνθεί από τον Θεό, την περήφανη βασίλισσα της Αποκάλυψης 18, η οποία σε μια μέρα, οι πληγές της θα την προσπεράσουν. Αυτό μιλά για την Ημέρα του Κυρίου, την τελευταία ημέρα του 70ου του Δανιήλ week. Duringταν κατά τη διάρκεια αυτής της ημέρας, που είναι ένα χρόνο, που έπρεπε να κοπεί και να καταστραφεί, για να μην ξανασηκωθεί ποτέ.

Επιστρέφοντας λοιπόν στην παραβολή, γιατί δόθηκε στο δέντρο ένα τέταρτο έτος για να καρποφορήσει; Λοιπόν, ο τέταρτος χρόνος θα ήταν από την 7η ημέρα του Αζύμιου το 2016 έως την 7η ημέρα του Αζύμιου το 2017. Τι συνέβη κατά τη διάρκεια αυτής της χρονιάς στην Αμερική, από την Άνοιξη του 2016 έως την Άνοιξη του 2017; Wastan εκλογική χρονιά στην Αμερική. Για 8 χρόνια, η Αμερική είχε επιλέξει έναν πρόεδρο που υποστήριζε και εκπροσωπούσε όλα όσα είναι αντιβιβλικά και αντιχριστιανικά. Θα συνέχιζε η Αμερική σε αυτόν τον δρόμο ή θα έδινε το έθνος στην εξουσία έναν άνθρωπο που υποστήριζε τις Χριστιανικές και Βιβλικές αρχές; Η Αμερική διάλεξε σωστά και η συκιά άρχισε να καρποφορεί για άλλη μια φορά. Οι μετρήσεις των 1260 και 1335 ημερών του Δανιήλ και της Αποκάλυψης ξανάρχισαν την 7η ημέρα του Άζυμου readωμιού το 2017 και τελείωσαν την Ημέρα της Εξιλέωσης το 2020 και την έναρξη του Χανουκά το 2020.

Έτσι, αν αυτό είναι αλήθεια, γιατί το πρώτο το γεγονός της αρπαγής δεν θα πραγματοποιηθεί την 7η ημέρα του Αζύμιου το 2017; Η γυναίκα της Αποκάλυψης 12, ή της Νύφης του Χριστού, πρόκειται να μεταφερθεί σε ένα μέρος που της είχε ετοιμάσει ο Θεός για 1260 ημέρες μακριά από το φίδι. Εδώ αρχίζουμε να παίρνουμε περισσότερα κομμάτια του παζλ και να τα βάζουμε στη θέση τους. Ο Ιησούς μας είπε ότι αν δεν συντομευθούν οι μέρες, καμία σάρκα δεν θα επιβιώσει από αυτό που έρχεται. Μας είπε στο Ματθαίο 25 και στην Αποκάλυψη 10 ότι ο ερχομός του Νυμφίου θα καθυστερήσει. Είδαμε ήδη ότι υπήρχε καθυστέρηση 4 ετών, αλλά αυτή η καθυστέρηση δεν συνεπαγόταν τη συντόμευση των ημερών. Η δεύτερη καθυστέρηση ξεκίνησε την 7η ημέρα του Άζυμου readωμιού το 2017 και περιελάμβανε τη συντόμευση των ημερών

της Μεγάλης Θλίψης για τους αριστερούς πίσω αγίους. Ο Ιησούς μας είπε ότι για χάρη των εκλεκτών θα συντομεύονταν οι ημέρες. Είναι για τους αγίους που άφησε πίσω του ότι συντομεύει αυτές τις μέρες, προκειμένου μερικοί να επιβιώσουν από τις τρομερές μέρες που έρχονται. Γνωρίζουμε ότι η καρδιά Του είναι για τους χαμένους και θα άφηνε τους 99 για να βρει αυτό το χαμένο πρόβατο. Κρατάει τις δυνάμεις του σκότους για όσο το δυνατόν περισσότερο, προκειμένου να έρθουν περισσότεροι άνθρωποι στη Βασιλεία Του και όσοι δεν αρπαχτούν από την πρώτη αρπαγή δεν θα έχουν χρόνια βάσανα και θλίψεις και όλοι θα σκοτωθούν για να μην πάρουν Mark of the Beast.

Επιστρέφοντας λοιπόν στο ερώτημα ... γιατί το πρώτο γεγονός αρπαγής δεν πραγματοποιήθηκε την 7η ημέρα του Άζυμου readωμιού το 2017; Στην παραβολή της συκιάς, η κοπή του δέντρου εξαρτάται από το αν βρίσκονται καρποί στο δέντρο. Ο Ιησούς ήρθε φάχνοντας καρπό σε μια συκιά την 11η ημέρα του Νισάν. Η κρίση έπρεπε να είχε ξεκινήσει την 21η ημέρα του Νισάν. Υπήρξε κάτι που συνέβη εκείνο το διάστημα των 10 ημερών που θα καθυστερούσε για άλλη μια φορά την κρίση του Θεού και θα άρχιζε τη συντόμευση των ημερών για τις οποίες μίλησε ο Ιησούς; Την τρίτη ημέρα του Άζυμου readωμιού, ή της Γιορτής των Πρώτων Φρούτων το 2017, ο Πρόεδρος Τραμπ υπέγραψε ένα νομοσχέδιο που θα χρηματοδοτούσε το Planned Parenthood. Αυτή ήταν η πρώτη φορά που οποιοσδήποτε πρόεδρος των ΗΠΑ είχε κάνει οτιδήποτε για να σταματήσει την άμβλωση από τότε που νομιμοποιήθηκε το 1973. Βλέπουμε ξανά και ξανά στην Παλαιά Διαθήκη όπου αναφέρεται ότι ο βασιλιάς έκανε το κακό στα μάτια του Κυρίου ή ο βασιλιάς έκανε ό, τι ήταν σωστό στα μάτια του Κυρίου. Είναι πολύ σημαντικό για τον Κύριο τι κάνει η ηγεσία ενός έθνους και Αυτός δίνει ευλογία ή αποκλείει την ευλογία με βάση το αν οι ηγέτες κάνουν το κακό ή το σωστό. Αυτό που έκαναν ο Πρόεδρος Τραμπ και οι ηγέτες της Αμερικής κατά τη Γιορτή του Άζυμου readωμιού και κατά τη Γιορτή του Χανουκά το 2017, γλίτωσαν το έθνος και ολόκληρο τον κόσμο από την κρίση του Θεού και βοήθησαν να συντομεύσουν τις ημέρες της θλίψης. Όταν ο κ Ομπάμα βρισκόταν στο ιερό τόπο για την^{11η} ημέρα του μήνα Νισάν, δεν λατρεύουν τον Ιησού ή τον Εαυτό συγκινητικό πριν από το δημιουργό του, η πράξη αυτή ήταν μια φοβερή βδέλυγμα στον Κύριο. Ο Θεός επρόκειτο να επιφέρει τεράστια κρίση στην Αμερική εξαιτίας αυτής της πράξης και των πολλών άλλων πράξεων που οδήγησαν σε αυτήν της κυβέρνησης Ομπάμα. Αλλά οι προσευχές του λαού του Θεού σε όλο τον κόσμο εμπόδισαν την κρίση Του εκείνη την εποχή και οι πράξεις της νέας ηγεσίας της Αμερικής εμπόδισαν την κρίση Του για άλλη μια φορά το 2017. Αλλά μας δείχνει στον Λόγο Του πόσες ημέρες θα παρακρατηθεί αυτή η κρίση από την πρώτη καθυστέρηση έως την τελική καθυστέρηση. Όλη η ιστορία αποκαλύπτεται στο Λόγο Του και τώρα αποκαλύπτεται, όπως ακριβώς μας είπε ο Δανιήλ 12: 4, τις τελευταίες ημέρες.

Αν διαβάσετε το βιβλίο Rapture Puzzle ή παρακολουθήσετε το βιβλίο The Rapture Puzzle σε βίντεο ή ακόμα και τη σύνοψη του βιβλίου, αναφέρομαι λεπτομερώς στην επόμενη καθυστέρηση που συνέβη κατά τη διάρκεια της Χανουκά του 2017.

Περιλάμβανε τη στάση που κράτησε η Αμερική σχετικά με την Ιερουσαλήμ πρωτεύουσα του Ισραήλ. Αυτή ήταν η τρίτη καθυστέρηση και οι μέρες της Μεγάλης Θλίψης συνέχισαν να συντομεύονται. Αυτή η καθυστέρηση έληξε κατά τη διάρκεια της Χανουκά 2019, όταν ξεκίνησε η Ημέρα του Κυρίου ή της έναρξης της τελευταίας ημέρας της 70ηστού Δανιήλ εβδομάδας. Η τέταρτη καθυστέρηση ξεκίνησε κατά τη διάρκεια της Χανουκά του 2019. Η 7η ημέρα της 70ηστού Ντάνιελ εβδομάδας ήταν από τη Χανουκά 2019 έως τη Χανουκά 2020. Όλα έδειχναν ότι αυτό το έτος ήταν η αρχή της κρίσης του Θεού στη γη, η τελευταία ημέρα της 70ηστού Δανιήλ εβδομάδας. Όταν δεν συνέβη τίποτα, ο Κύριος μου είπε να αναζητήσω το σημάδι ότι ο ήλιος σκοτεινιάζει, το φεγγάρι δεν δίνει το φως του και τα αστέρια πέφτουν από τον ουρανό τον Δεκέμβριο του 2021 κατά τη διάρκεια της Χανουκά. Σίγουρα, είναι εκεί. Έχουμε μια ολική έκλειψη ηλίου στις 4 Δεκεμβρίου, τη νέα σελήνη (όταν δεν δίνει φως) επίσης στις 4 Δεκεμβρίου και την πρώτη μέρα του μετεωρίτη των Διδύμων στις 4 Δεκεμβρίου, η οποία είναι στην πραγματικότητα ακόμη πιο σημαντική από την ημέρα που κορυφώνεται από μια μέρα πριν (3 Δεκεμβρίου), τα αστέρια δεν πέφτουν. 4 Δεκεμβρίου 2021, είναι η 6η ημέρα του Χανουκά. Ο Κύριος μου είχε ήδη δείξει ότι η 7η ημέρα της Χανουκά θα ήταν η Δευτέρα Παρουσία του Χριστού στη γη, όπως προμήνυε η στέψη της παρθένας βασίλισσας Εσθήρ εκείνη την ημερομηνία. Έτσι, αυτό ταιριάζει καλύτερα και στο παζλ, με τον Κύριο να μαζεύει τους εκλεκτούς Του από τα άκρα του ουρανού την 6η ημέρα του Χανουκά για να επιστρέψει στη γη την 7η ημέρα του Χανουκά. Αλλά πώς θα μπορούσε ο Κύριος να προσθέσει άλλη μια μέρα στην 70ητου Δανιήλ εβδομάδα και γιατί θα το έκανε αυτό;

Στη συνέχεια, μου θύμισε πώς μια 8η προστέθηκε ημέρα στη Γιορτή των Σκηνών και πώς η Γιορτή των Αζύμων και των Σκηνών καθρεφτίστηκε μεταξύ τους, εκτός από το ότι στα Σκηνικά η 7η ημέρα του Σαββάτου αναβάλλεται στην 8η ημέρα. Μου θύμισε ότι αναπαύτηκε την 8η ημέρα της Δημιουργίας, προμηνύοντας πώς θα αναπαυόταν την 7η ημέρα. Και άρχισα να καταλαβαίνω ότι ο Θεός δεν μπορούσε να ασκήσει την κρίση Του το 2020, επειδή ο Πρόεδρος Τραμπ ήταν ακόμη στο αξίωμα και λειτουργούσε ως περιοριστής της κρίσης του Θεού στη γη. Έπρεπε να απομακρυνθεί πριν ξεκινήσει η κρίση του Θεού το 2021. Αυτός είναι ο λόγος για τον οποίο οι Γραφές αναφέρουν «το τελευταίο ατού». Είναι μια άλλη ένδειξη που μας άφησε ο Κύριος ότι μετά την αποχώρηση του Τραμπ, η κρίση του Θεού μπορεί να ξεκινήσει.

Έτσι, εδώ είμαστε στο 2021, την 8η ημέρα της 70ηστού Ντάνιελ εβδομάδας. Η Ημέρα του Κυρίου. Συνέχισε να καθυστερεί την κρίση Του και να συντομεύει τις ημέρες για χάρη των εκλεκτών Του. Για όσους από εσάς αναρωτιέστε πώς μπορεί να καθυστερήσει όταν υπάρχει ένας καθορισμένος χρόνος, θα το πω μόνο - υπάρχει ένας καθορισμένος χρόνος και έχει οριστεί και έχει οριστεί από την αιωνιότητα. Ο Θεός δεν αλλάζει το σχέδιο. Οι καθυστερήσεις είναι απλώς κάτι που έβαλε στο παζλ του τέλους του χρόνου για να δείξει στον κόσμο πόσο ευγενικός, ελεήμων και μακροθυμία είναι απέναντι στον κόσμο. Έχουν υπάρξει πολλές φορές όταν ο Κύριος θα μπορούσε να

ασκήσει την κρίση Του που θα είχε εκπληρώσει τις Γραφές, αλλά συνέχισε να καθυστερεί για να έρθουν περισσότεροι άνθρωποι στη Βασιλεία Του και να κάνουν τις ημέρες της Μεγάλης Θλίψης όσο πιο σύντομες γίνεται από Γραφή Το Είναι ένας στοργικός Πατέρας, όχι ένας θυμωμένος Πατέρας. Είναι θυμωμένος για την αμαρτία, αλλά με αγάπη για όλα όσα έχει φτιάξει, χωρίς να θέλει κανέναν να χαθεί αλλά όλοι να έχουν αιώνια ζωή μέσω του Υιού Του.

Βρισκόμαστε τώρα σε λίγους μήνες πριν από τη Δευτέρα Παρουσία του Χριστού στη γη στις 5 Δεκεμβρίου 2021. Λίγος χρόνος απομένει. Μπορούμε να δούμε στην Αποκάλυψη 14 ότι υπάρχουν 2 εκδηλώσεις συγκομιδής. Ο πρώτος περιλαμβάνει πρώτους καρπούς που προσφέρονται στον Κύριο και ο δεύτερος σχετίζεται με τη συγκομιδή σταφυλιών, που θα μας έδειχνε είτε τη Γιορτή των Σκηνών είτε το Χανουκά (δεύτερη γιορτή των Σκηνών). Αυτά είναι τα 2 πρώτα δεινά γεγονότα της Αποκάλυψης. Πιστεύω ότι η πιο πιθανή ημερομηνία για το πρώτο γεγονός αρπαγής θα είναι η 24η Οκτωβρίου 2021 και μια δεύτερη αρπαγή στις 28/29 Νοεμβρίου 2021, στην αρχή του Χανουκά. Παρακαλώ διαβάστε το βιβλίο μου για να καταλάβετε γιατί πιστεύω ότι οι Γραφές μας υποδεικνύουν αυτές τις 2 ημερομηνίες.

Οι Γραφές δεν διδάσκουν ότι όλοι οι Χριστιανοί λαμβάνουν την πρώτη αρπαγή. Αυτοί που είναι καθαροί στην καρδιά και αγαπούν αληθινά τον Χριστό με όλη τους την καρδιά, την ψυχή, το μυαλό και τη δύναμη και αγαπούν τους άλλους ως τον εαυτό τους είναι εκείνοι που θα θεριστούν. Θα υπάρξει μια περίοδος εξαγνισμού για τους αριστερούς πίσω αγίους που δεν έβαλαν πραγματικά τον Χριστό πρώτο και επέτρεψαν την αμαρτία στη ζωή τους που τους χώρισε από τον Κύριο. Κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου Μεγάλης Θλίψης θα επιβληθεί το Σημάδι του Τέρατος ή ο εμβολιασμός COVID. Η Γραφή είναι σαφής ότι όσοι λάβουν αυτό το σήμα θα χαθούν αιώνια. Εάν έχετε ήδη εξαπατηθεί να κάνετε αυτό το «εμβόλιο», μετανοήστε και πιστεύω ότι ο Κύριος μπορεί να σας ελέησει αν το κάνατε εν αγνοία και αρνηθείτε να εγγραφείτε για το «διαβατήριο εμβολίου» ή τον «κωδικό QR» ή οτιδήποτε άλλο έρχονται να σας επιτρέψουν να αγοράσετε ή να πουλήσετε εάν έχετε εμβολιαστεί. Επιλέξτε να υποφέρετε μαζί με τους «μη εμβολιασμένους» και δείξτε την μετανοημένη σας καρδιά αρνούμενος να αποδεχτείτε το κακό τους σχέδιο. Είναι το τελευταίο τεστ υπακοής και προθυμίας να δώσετε τη ζωή σας. Αμέσως μετά τη λήξη αυτής της Μεγάλης Θλίψης, ο ήλιος σκοτεινιάζει, το φεγγάρι δεν δίνει το φως του και τα αστέρια πέφτουν από τον ουρανό στις 4 Δεκεμβρίου 2021.

Πιστεύω ότι εξωγήινοι από την Άβυσσο θα εμφανιστούν τη στιγμή της πρώτης καρπής αρπαγής για να εξαπατήσουν αυτοί που έμειναν πίσω. Οι αστεροειδείς ή οι μετεωρίτες θα αρχίσουν να χτυπούν στη γη προκαλώντας μαζική καταστροφή και τσουνάμι και πολλές άλλες καταστροφές που οι Γραφές μας προειδοποιούν για όλα να αρχίσουν να συμβαίνουν τον ερχόμενο Οκτώβριο του 2021. Οι άνθρωποι θα φοβούνται πάρα πολύ

να εγκαταλείψουν τα σπίτια τους ή να πάνε στη δουλειά τους, όπως είπε ο Ιησούς ερχόταν μια εποχή που κανένας άνθρωπος δεν μπορούσε να εργαστεί. Αυτό θα προκαλέσει μαζική οικονομική κατάρρευση, πολύ χειρότερη από αυτό που βλέπουμε αυτή τη στιγμή, και ο λιμός θα προκαλέσει εκατοντάδες εκατομμύρια ανθρώπους σε όλο τον κόσμο που είναι εντελώς απροετοίμαστοι για αυτό που έρχεται.

Ελπίζω και προσεύχομαι να δείτε σε αυτό το παζλ την απίστευτη αγάπη και έλεος του Θεού, συντομεύοντας τις ημέρες της Μεγάλης Θλίψης από 42 μήνες σε μόλις 42 ημέρες. Στην Αποκάλυψη 12, διαβάζουμε ότι ο διάβολος είναι γεμάτος μανία γιατί ξέρει ότι ο χρόνος του είναι μικρός. Αν ο Κύριος του έδινε 3 ½ χρόνια για να καταστρέψει αυτόν τον πλανήτη, ούτε ένα άτομο δεν θα ήταν ακόμα ζωντανό για να δει την επιστροφή του Κυρίου στη γη τον Δεκέμβριο του 2021. Αντί για τους άγιους που άφησαν πίσω, να περάσουν 3,5 χρόνια Μεγάλης Θλίψης, θα πρέπει να αντέξουν μόνο 35 ημέρες. Θα υπάρξει περίοδος κρίσης 40 ημερών που ξεκινά για άλλη μια φορά την 17η ημέρα του Τσεσβάν και τελειώνει κατά τη διάρκεια της Χανουκά στις 3 Δεκεμβρίου 2021. Αμέσως μετά τη θλίψη, ο ήλιος σκοτεινιάζει, το φεγγάρι δεν δίνει το φως του και τα αστέρια πέφτουν από ουρανό στις 4 Δεκεμβρίου 2021.

Λοιπόν, πώς ξέρουμε ότι αυτό είναι σωστό και ότι δεν υπάρχουν ακόμη 3 ½ χρόνια Μεγάλης Θλίψης; Κοιτάξτε τα σημάδια στον ουρανό. Ο Ιησούς μας είπε ότι ο ήλιος θα σκοτεινιάζε, το φεγγάρι δεν θα έδινε το φως του και τα αστέρια θα έπεφταν από τον ουρανό όταν επέστρεφε με τους ανθρώπους Του για να ξεκινήσει τη Νέα Χιλιετία. Μπορούμε να δούμε τα φεγγάρια του αίματος τις εορταστικές ημέρες των Εβραίων από το 2013 έως το 2015 και τις ηλιακές εκλείψεις στην αρχή του Βιβλικού έτους και η Γιορτή των Τρομπέτες το 2015 μας έδειξαν την έναρξη της Ημέρας του Κυρίου στο τέλος του 2015 έως το τέλος του 2016. Αλλά δεν είχαμε το σημάδι της Δευτέρας Παρουσίας που βρέθηκε στον Ματθαίο 24 εκείνη την εποχή, δείχνοντας ότι ο Κύριος πάντα ήξερε και σχεδίαζε ότι θα σταματούσε την 70η του Ντάνιελ στα εβδομάδαμισά της διαδρομής και θα την ξαναρχίσει 4 χρόνια αργότερα. Τα έκρυψε όλα αυτά στο Λόγο Του σαν ένα τεράστιο παζλ, περιμένοντας την ώρα που θα μπορούσαμε επιτέλους να τα συνδυάσουμε όλες αυτές τις τελευταίες ημέρες. Και στη συνέχεια, σε μια τελευταία μεγάλη ανατροπή στο εκπληκτικό παζλ του, πρόσθεσε μια 8η ημέρα στην 70η του Ντάνιελ εβδομάδα και έβαλε ξανά το ίδιο σημάδι κατά τη διάρκεια της Χανουκά που είδαμε το 2020.

Πίστεψε με, αν μείνεις πίσω και πρέπει να αντέξεις τον Μεγάλο Θλίψη, θα ελπίζετε και θα προσεύχεστε πραγματικά ότι αυτό το χρονοδιάγραμμα είναι σωστό γιατί θα είναι πολύ χειρότερο από οτιδήποτε μπορείτε να φανταστείτε και οι περισσότεροι άνθρωποι δεν θα επιβιώσουν περισσότερο από 40 ημέρες. Ο Σατανάς επιστρέφει την εξουσία που έχασε και είναι έτοιμος να καταστρέψει αυτόν τον πλανήτη και όλους σε αυτόν. Η Νύφη του Χριστού θα στεφθεί ως συγκυβερνήτης της γης την 7η ημέρα του Χανουκά το 2021,

που είναι η 266η ημέρα του Βιβλικού έτους. Η ανθρώπινη περίοδος κύησης διαρκεί 266 ημέρες από τη σύλληψη έως τη γέννηση. Θα αποκαλυφθεί στον κόσμο την 7η ημέρα της Χανουκά, καθώς σε έναν εβραϊκό γάμο, η Νύφη αποκαλύπτεται στους καλεσμένους που περιμένουν την 7η ημέρα του γάμου όταν αφαιρεθεί το πέπλο της. Η Αγία Γραφή λέει ότι όλη η δημιουργία περιμένει να αποκαλυφθούν οι γιοι του Θεού.

Για εσάς που παρουσιάζετε ένα διαφορετικό χρονοδιάγραμμα από αυτό που είμαι, θα ήθελα απλώς να σας ρωτήσω εάν το χρονοδιάγραμμά σας περιλαμβάνει το σημάδι ότι ο ήλιος έχει σκοτεινιάσει, το φεγγάρι δεν δίνει το φως του και τα αστέρια πέφτουν από τον ουρανό στο τέλος του Daniel's 70η εβδομάδα; Περιλαμβάνει επίσης τα φεγγάρια του αίματος και τις ηλιακές εκλείψεις από το 2013 έως το 2015, υποδεικνύοντας την αρχική Ημέρα του Κυρίου που επρόκειτο να ξεκινήσει στα τέλη του 2015; Θεωρείτε τυχαίο ότι οι 2 ημερομηνίες που αναφέρονται στο Hagga'i 2 σχετικά με τον Κύριο να ταρακουνήσει τους ουραμούς και τη γη και να φέρει τον επιθυμητό από όλα τα έθνη στον εαυτό του ήταν οι 2 ημερομηνίες που επιλέχθηκε ο Ομπάμα και στη συνέχεια έλαβε το Νόμπελ Ειρήνης το 2009; Και ότι ακριβώς 1260 ημέρες αργότερα, ο κ. Ομπάμα στάθηκε σε αυτό που θεωρείται από εκατοντάδες εκατομμύρια Χριστιανούς σε όλο τον κόσμο ως το πιο ιερό μέρος στη γη και σταμάτησε την καθημερινή θυσία επαίνου και ευχαριστίας; Και ότι έτυχε να είναι η 11η ημέρα του Νισάν στο εβραϊκό ημερολόγιο, την ίδια μέρα που ο Ιησούς μίλησε στους μαθητές Του για το βδέλυγμα που προκαλεί την ερήμωση; Και υποθέτω ότι ήταν επίσης απλώς σύμπτωση το ότι μετρώντας πίσω 1335 ημέρες από την έναρξη της Χανουκά το 2016 και 1260 ημέρες από την Ημέρα της Εξιλέωσης το 2016, θα φτάσετε στις 2 Μαΐου 2013, η οποία έληξε μια δοκιμαστική περίοδο 40 ημερών και 3 ημέρα νηστεία για να ελεήσει ο Θεός την Αμερική, και τα δύο μας προανήγγειλαν σαφώς στις Γραφές ως μια εποχή που η κρίση καθυστέρησε και ένα έθνος γλίτωσε. Περιλαμβάνει επίσης το χρονολόγιό σας τη συντόμηση των ημερών που ανέφερε ο Ιησούς στο Ματθαίο 24 και την καθυστέρηση του Νυμφίου που βρέθηκε στο Ματθαίο 25 και την Αποκάλυψη 10; Και επιστρέφοντας στην πρώτη και πιο σημαντική ερώτησή μου - δείχνει το χρονοδιάγραμμά σας το σημάδι ότι ο ήλιος σκοτεινιάζει, το φεγγάρι δεν δίνει το φως του και τα αστέρια πέφτουν από τον ουρανό κατά τη Δευτέρα Παρουσία του Χριστού στη γη σε ένα εβραϊκό πανηγύρι; Εάν όχι, τότε το χρονοδιάγραμμά σας είναι λανθασμένο. Πρέπει να βάλετε όλες τις Γραφές μαζί για να δείτε ολόκληρο το παζλ. Η Αγία Γραφή ερμηνεύει τη Γραφή και η Γραφή δεν μπορεί να σπάσει. Τα κομμάτια πρέπει να ταιριάζουν όλα στη θέση τους ή το χρονοδιάγραμμά σας είναι λανθασμένο.

Η νύχτα πρόκειται να πέσει σε αυτή τη γη και μπορείτε ήδη να δείτε ότι ο ήλιος δύει. Πολλοί άνθρωποι δεν μπορούν πλέον να πάνε στη δουλειά και έρχεται μια στιγμή που κανένας άνθρωπος δεν μπορεί να εργαστεί. Ο Ιησούς, το Φως του Κόσμου, πρόκειται να πάρει την όμορφη και λαμπερή Νύφη Του, επίσης το Φως του Κόσμου, για να είναι μαζί Του, σε ένα μέρος που της έχει ετοιμάσει μακριά από το φίδι, και μετά σκοτάδι ή νύχτα πέσει στη γη. Πήγε να ετοιμάσει ένα μέρος για τη Νύφη Του και θα την παραλάβει

στον εαυτό Του για να είναι μαζί Του. Εάν δεν είστε έτοιμοι να σταθείτε μπροστά στον Αμνό με καθαρή καρδιά ως λαμπερή Νύφη, σας ζητώ να αναζητήσετε τον Κύριο όσο μπορεί να βρεθεί. Προετοιμαστείτε για αυτό που πρόκειται να συμβεί σε αυτή τη γη. Ετοιμαστείτε να συναντήσετε τον Κύριο. Προετοιμαστείτε για όσους μπορεί να μείνουν πίσω. Αφήστε τα υλικά μου για να τα διαβάσουν. Προετοιμάστε φαγητό και νερό και τα απαραίτητα γιατί είναι πολύ σύντομα η στιγμή που δεν θα μπορούν να αγοράσουν, να πουλήσουν ή να εμπορευτούν χωρίς το Σήμα του Τέρας. Ρωτήστε τον Ιησού στην καρδιά σας σήμερα αν δεν το έχετε κάνει ήδη. Εάν έχετε, ζητήστε Του να αποκαλύψει οποιαδήποτε αμαρτία στη ζωή σας που σας εμποδίζει να περπατήσετε πλήρως στο Πνεύμα Του και τη χαρά της σωτηρίας Του. Δεν χρειάζεται να είναι τρομακτική περίοδος. Αυτή είναι μια στιγμή για να χαίρεστε αν ανήκετε στη Νύφη του Χριστού! Οι άνθρωποι ετοιμάζονται, ο Ιησούς έρχεται και σύντομα θα πάμε σπίτι. Η Νέα Χιλιετία απέχει λιγότερο από 4 μήνες και θα στεφθούμε ως συγκυβερνήτες της γης με τον Βασιλιά μας Ιησού για 1000 χρόνια. Οι πράοι θα κληρονομήσουν τη γη.

Έτσι, ίσως αναρωτιέστε γιατί ο Κύριος με έβαλε να γράψω αυτό το βιβλίο και πώς υποτίθεται ότι σώζει εκατομμύρια ανθρώπους από την επερχόμενη εξαπάτηση. Λοιπόν, δεν ξέρω ποια ακριβώς θα είναι η απάτη, αλλά ο Ιησούς είπε ότι θα μπορούσε να εξαπατήσει ακόμη και τους εκλεκτούς, εννοώντας ακόμη και τις ανόητες παρθένες που έχουν μείνει πίσω στην πρώτη εκδήλωση της αρπαγής και εκείνες που πιστεύουν στον Χριστό κατά τη διάρκεια αυτή τη στιγμή της θλίψης στη γη. Πιστεύω ότι η απάτη θα περιλαμβάνει κάποιο είδος εξωγήινου πλάσματος που έρχεται στη γη, όπως περιγράφεται στην Αποκάλυψη και στο βιβλίο του Ιωήλ. Πιστεύω ότι ο Κύριος έβαλε όλες αυτές τις ενδείξεις και τις έκρυψε σε ολόκληρη τη Βίβλο, από τη Γένεση έως την Αποκάλυψη, έτσι ώστε όσοι παρουσιάζονται με τα στοιχεία από τις Γραφές να μην έχουν καμία αμφιβολία ότι αυτό που συνέβη ήταν στην πραγματικότητα η αρπαγή συμβάν και όχι εξωγήινη εισβολή ή επέμβαση στον πλανήτη μας. Ο Κύριος θέλει ο λαός Του να γνωρίζει ότι αυτό ήταν όλο το σχέδιό Του από την αρχή μέχρι το τέλος και ότι έχει τον έλεγχο, όχι ο Σατανάς, ούτε η Νέα Παγκόσμια Τάξη, ούτε οι Τεκτόνοι, ούτε οι Ιλουμινάτι, ούτε οι εξωγήινοι, ούτε οποιοσδήποτε. Έγραψε το βιβλίο. Γνωρίζει την αρχή από το τέλος και έχει τον έλεγχο. Θέλει όσοι έχουν μείνει πίσω να γνωρίζουν ότι η αρπαγή έγινε ακριβώς όταν έπρεπε και για να έχουν ειρήνη γνωρίζοντας ότι θα υπάρξει ένα δεύτερο γεγονός αρπαγής μετά από μόλις 35 ημέρες και ότι η Δεύτερη Παρουσία του Χριστού στη γη θα συμβεί στις 5 Δεκεμβρίου 2021. Δεν υπάρχει 7ετής θλίψη. Δεν υπάρχει καν θλίψη 3 ½ ή 3 ετών. Ο Κύριος με το μεγάλο έλεος και την αγάπη Του μείωσε τις ημέρες σε μόλις 42 ημέρες - σκεφτείτε το, από 42 μήνες σε 42 ημέρες! Τι Θεός ελέους! Και αν δεν το έκανε, καμία σάρκα δεν θα είχε επιβιώσει από αυτό που ερχόταν. Κανείς δεν θα ήταν ζωντανός μετά από μια περίοδο θλίψης 3 ή 3 ετών, τόσο άσχημα θα είναι. Στην πραγματικότητα, δεν θα υπάρχουν καν τόσοι πολλοί άνθρωποι ζωντανοί τον Δεκέμβριο του 2021 - οι περισσότεροι άνθρωποι θα έχουν αρπαχθεί ή θανατωθεί μέχρι εκείνη τη στιγμή.

Το τελευταίο πράγμα για το οποίο θα ήθελα να μιλήσω είναι πώς να προετοιμαστώ για αυτό που έρχεται. Το πιο σημαντικό πράγμα που μπορείτε να κάνετε είναι να προσαρμόσετε την καρδιά σας στον Κύριο. Ζητήστε Του να αποκαλύψει οποιαδήποτε κρυφή αμαρτία στην καρδιά σας, λάθος κίνητρα, λάθος σκέψεις, λανθασμένες συμπεριφορές, οτιδήποτε δεν του αρέσει. Ζητήστε του να καθαρίσει την καρδιά σας και να συγχωρήσει τις αμαρτίες σας και να σας βοηθήσει να ξεπεράσετε τις αμαρτωλές συμπεριφορές σας. Στη συνέχεια, πρέπει να προειδοποιήσετε την οικογένεια και τους φίλους σας. Μπορεί να σας γελούν τώρα, αλλά σε λίγες μέρες, θα είναι τόσο χαρούμενοι που αφιερώσατε χρόνο για να τους προειδοποιήσετε για το τι έρχεται και θα σοκαριστούν όταν συμβούν αυτά ακριβώς όταν τους προειδοποιήσατε ότι θα συμβούν. Τρίτον, πρέπει να εκτυπώσετε τόσα αντίγραφα του βιβλίου μου και να δημιουργήσετε αντίγραφα των βίντεό μου για όσους έχουν μείνει πίσω. Προσωπικά πιστεύω ότι μπορεί να μην υπάρχει ηλεκτρική ενέργεια στα περισσότερα μέρη των Πολιτειών, οπότε τα αντίγραφα του βιβλίου μου θα ήταν το καλύτερο που θα μπορούσα να κάνω. Μπορείτε να κατεβάσετε το βιβλίο μου και όλα τα βίντεό μου δωρεάν. Σας ενθαρρύνω να μην περιμένετε μέχρι την τελευταία στιγμή για να το κάνετε αυτό, επειδή ανά πάσα στιγμή το βιβλίο ή τα βίντεό μου θα μπορούσαν να αφαιρεθούν και να αφαιρεθούν από το διαδίκτυο και δεν θα έχετε την ευκαιρία να δημιουργήσετε αντίγραφα, οπότε τουλάχιστον κατεβάστε τα τώρα. Όλοι οι σύνδεσμοι για αυτό βρίσκονται παρακάτω στο πλαίσιο περιγραφής. Και τέλος, θα πρέπει να προετοιμαστείτε για οποιονδήποτε στην οικογένειά σας ή μεταξύ των φίλων σας που μπορεί να μείνει πίσω. Δεδομένου ότι δεν θα είναι προετοιμασμένοι, θα πρέπει να κάνετε ό, τι μπορείτε για να προετοιμαστείτε για αυτά. Η Αγία Γραφή είναι σαφής ότι έρχεται μια εποχή που κανένας άνθρωπος δεν μπορεί να εργαστεί και ότι αν δεν λάβετε το σήμα του θηρίου, δεν θα μπορείτε να αγοράσετε, να πουλήσετε ή να ανταλλάξετε οτιδήποτε. Πρέπει να αποθηκεύσετε τουλάχιστον 35 ημέρες τροφής, νερού και άλλων αναγκών εάν έχετε τη δυνατότητα να το κάνετε. Φανταστείτε ότι δεν μπορείτε να αγοράσετε ό, τι χρειάζεστε για να επιβιώσετε για 35 ημέρες και σκεφτείτε τι θα χρειαστείτε για να το περάσετε. Ο Ματθαίος 25 μας δείχνει ότι δεν κάνουν όλες οι παρθένες ή οι Χριστιανοί το πρώτο γεγονός της αρπαγής. Πολλοί χλιαροί χριστιανοί που επέτρεψαν την αμαρτία να εισχωρήσει στη ζωή τους θα μείνουν πίσω, οπότε μη νομίζετε ότι μόνο επειδή όλοι στην οικογένειά σας πηγαίνουν στην εκκλησία ή έχουν κάνει μια προσευχή σωτηρίας, θα κάνουν το πρώτο γεγονός αρπαγής. Πολλοί θα μείνουν πίσω για να εξαγνιστούν.

Για εσάς που είστε μαζί μου τα τελευταία 9 χρόνια από τότε που το ξεκίνησα αυτό, σας ευχαριστώ για την υπομονή σας μαζί μου καθώς προσπαθούσα να πάρω τα κομμάτια του παζλ που μου έδινε ο Κύριος ένα -ένα και να τα χωρέσω στο σωστό μέρος. Μόλις κατάλαβα πού ταιριάζει η 4ετής καθυστέρηση του κομματιού της συκιάς, το παζλ έγινε πολύ πιο σαφές και όλα τα κομμάτια άρχισαν να χωράνε. Πιστεύω ότι το παζλ έχει πλέον τελειώσει. Ο Θεός να σας ευλογεί όλους και ανυπομονώ να συναντήσω πολλούς από εσάς σύντομα στην άλλη πλευρά.

